

◆ Болевая точка

## БЕЛЫЕ ХАЛАТЫ ТРЕБУЮТ БРОНЕБОЙНЫЕ ЖИЛЕТЫ

Жизнь диктует свои законы. И ставит свои проблемы. Случается, проблемы эти сами стоят на голове. Так, сегодня проблема здоровья и жизни врача "Скорой помощи" не менее актуальна, чем его пациента. Судите сами.

**ЭПИЗОД 1-й.** 9 января 1995 г. в 18 ч. 10 мин. поступил вызов из 94 квартала от соседа гр.Фролова, состоящего на учете в психоневрологическом диспансере. По существующим правилам, в этом случае бригаду "Скорой помощи" сопровождает работник милиции. И уже через 7 минут милиционер звонил в дверь, а рядом стояли два медика и еще двое соседей. Фролов открыл дверь, увидел милиционера. Трудно сказать, о чем он думал, на что рассчитывал, но в руках у него было ружье и он выстрелил, а позднее покончил с собой. Это происшествие действительно из разряда чудесных: на тесной лестничной площадке с трудом умещаются 5 взрослых людей, и никто из них не пострадал! Хотя, как понимаете, были очень близки к этому. Странно все-таки, что у нас ПНД-клиенты имеют оружие, и выясняется это вот таким образом.

**ЭПИЗОД 2-й.** Чрезвычайно была насыщена событиями ночь с 14 на 15 января. В 4 часа утра принят анонимный вызов из кафе "Морозко", оно же - ресторан "Рандеву", что в 11 микрорайоне.

Рандеву здесь произошло еще то - драка с большим количеством участников. Прибывшие бригады "Скорой помощи" застали на "поле боя" уже только тех, кто "лег костями" и передвигаться самостоятельно не мог.

Бригада врача Александра Васильевича Ш., взяв на борт троих самых сильно избитых, доставила их в приемный покой БСМП. Следом за "Скорой" к приемному покою подъехала бежевая "девятка" без номеров. Из нее вышли молодцы и начали опять бить избитых - добивать, в общем (или убивать?). А Александр Васильевич (именно потому, что он врач!) пытался им помешать, за что тоже получил

бейсбольной битой по жизненно важным органам. К счастью, молодые люди спешили по каким-то своим делам и долго бить врача не могли. Один даже крикнул при этом: "Доктора пусть живут!" Разрешил пока, значит...

**ЭПИЗОД 3-й** является, по-видимому, продолжением предыдущего. Примерно с 4 часов этой же ночи в травмпункт (который около рынка) буквально повалил народ с на удивление похожими жалобами. Такие обычно возникают после многочисленных побоев.

А под утро несколько уже "защитных" пациентов попросили врача Олега Игоревича З. вывести их через черный ход. Только для того, чтобы предотвратить новое кровопролитие прямо у входа в травмпункт, что называется, "не отходя от стола".

Травмпункт вообще настоящая "горячая точка". Частенько травмированные граждане с запахом алкоголя начинают вести себя, мягко говоря, шумно: оскорбляют, угрожают, бьют стекла, дерутся...

Во всем этом обращает на себя внимание полная незащищенность медиков в ситуациях, которые, к сожалению, возникают не так уж редко. Служба 03, наряду с 01 и 02, привлекается при всех чрезвычайных происшествиях, будь то пожар, авария или свершившееся преступление. При этом белый халат отнюдь не гарантирует безопасность. А ведь большинство из этих "белых халатов" - женщины...

03 - часть единой службы, которую на американский манер можно назвать "службой спасения", и служба эта работает всегда на грани и за гранью риска, в том числе и личного. Но медики оказались у нас незащищенными и в социальном плане. Например, для работников милиции обязательным является страхование жизни, что говорит, конечно же, справедливо, о понимании опасности для их жизни. В отношении медработников этого понимания пока нет.

В.КЛИМОВА.

## Информация ГАИ

За прошедшую неделю сотрудниками ГАИ доставлялось 77 пьяных пешеходов в медвытрезвитель. Источником многих бед на улицах и дорогах города являются пьяные пешеходы.

Так, И.Гребенщиков в понедельник, 23 января, после распития с другом 2 бутылок водки отправился домой, переходил Ангарский проспект перед близкой идущей машиной.

Водитель "Жигулей" видел пешехода на краю проезжей части за несколько метров, но когда машина приблизилась, И.Гребенщиков резко начал переходить дорогу. Предотвратить наезд было уже невозможно.

Пьяный И.Гребенщиков отделался не очень тяжелыми телесными повреждениями.

М.КОВАЛЕНКО,  
инспектор ГАИ.

◆ Фотовзгляд



Кто не читал замечательную книгу Арсеньева "Дерсу Узала"! Романтичная, захватывающая книжечка об уссурийской тайге, благодатном крае и главном герое романа - аборигене Дерсу Узала. Умный, практичный таежник-промысловик, любитель родного края, его многочисленного зверья и неповторимых красот. Человек доверчивый и открытый, тем не менее имеющий мужественный, сильный характер.

Известны в жизни двойники Ленина и Сталина, других вождей и политических деятелей. А вот этот человек, житель 4-го поселка, оказался нам верной копией арсеньевского Дерсу Узала. Все то же: и лесные тропинки, и тяжело груженные снегами хвойные палки, и восточный тип лица. Вот только "тигр" совсем маленький, умещается на плече, и зовут этого "тигра" просто Муськой.

В.ЗЫРЯНОВ.

◆ Из первых рук

## НАМ ДОРОГИ ЭТИ ПОЗАБЫТЬ НЕЛЬЗЯ

2 февраля состоялась встреча членов организационного комитета по подготовке проведения празднования 50-летия Победы в Великой Отечественной войне с журналистами города. На встрече с представителями городских средств массовой информации присутствовали председатель комиссии Виталий Кузьмич Титов, члены комиссии Валентина Авраамовна Волкова и Василий Петрович Носоченко.

Прежде чем журналисты приступили к вопросам, В.К.Тюменцев кратко информировал собравшихся о направлениях работы организационного комитета.

Первым направлением работы является подготовка списков всех подлежащих награждению памятной медалью к 50-летию Победы. Поскольку награждению подлежат все, кто в годы войны не только участвовал в боевых действиях, но и трудился в тылу не менее полугода, все, кто перенес ужас фашистских концлагерей, то уже на сегодня общее число таких ангарчан более 27 тысяч человек.

К середине февраля списки должны быть закончены, до начала марта сверены, в течение марта на всех должны быть выписаны удостоверения и, начиная с первого апреля, награды

должны быть вручены.

Кроме этого, уже готов сценарий праздника Дня Победы, который пройдет под девизом "Нам дороги эти позабыть нельзя." Состоятся праздничные мероприятия в школах, ПТУ, городских учреждениях и на предприятиях. Будет задействован и городской музей Победы. Будет проведена работа по подготовке музея к празднику, по благоустройству сквера и прилегающей к музею территории.

Журналистами было задано много вопросов. В частности, их интересовало, будут ли ветеранам, которые стоят в льготных очередях, выделены квартиры. В.К.Тюменцев ответил, что в этом плане идет работа и к маю 25-30 квартир для ветеранов будут выделены.

Работает городская администрация и над вопросом дифференцированной надбавки к пенсии малоимущим ветеранам, дабы довести их прожиточный минимум до размеров потребительской корзины ангарчанина, которая на сегодняшний день дошла до суммы в 188 тысяч рублей. (К сведению, потребительская корзина пересчитывается еженедельно).

Ответили члены комиссии и на вопросы, связанные с санаторно-курортным лечением ве-

теранов. В этом вопросе есть ряд административных казусов, установленных областным руководством, которые мешают городу в полной мере работать в этом плане.

Всего же на проведение праздника, на единовременные выплаты ветеранам городу требуется около полутора миллиардов рублей в ценах сегодняшнего дня. Поэтому на вопрос о строительстве мемориала, на который уже готова документация, нельзя сейчас ответить однозначно.

Поднимались на этой встрече вопросы реального сокращения льгот ветеранам, невыполнения Указов Президента по льготам ветеранам (а как этот указ выполнять, если в нем сказано, что механизм выполнения Указа будет разработан позже) и многое другое, о чем постоянно пишет газета "Время".

В заключение, пользуясь присутствием журналистов, В.К.Тюменцев обратился к руководителям организаций, предприятий и частных фирм с призывом максимально оперативно работать со списками подлежащих награждению, а также принять активное участие в праздничных мероприятиях.

П.РУБАХИН.

РЕАЛИЗУЕМ ПО САМЫМ НИЗКИМ ЦЕНАМ в регионе теле-, видео-, аудиоаппаратуру фирм Sony, Panasonic, Sharp, Hitachi, Elekta, Funai

В ТОРГОВЫХ ТОЧКАХ:

Магазин "Овощи" (рынок)  
Магазин "Ювника" (за к/т "Родина")  
Магазин "Товары для детей" (15 мрт)  
Магазин "Абсолют"  
("Стальконструкция")

ЦЕНЫ:

TV (54 см) - 1 млн.300-2 млн.300  
TV (51 см) - 1 млн.300-1 млн.500  
TV (37 см) - 1 млн.-1 млн.200  
В/магнитофоны - 1 млн.200-1 млн.800  
В/плейеры - 850 тыс.руб.-1 млн.100  
Гарантия 1 год. (611)

## ♦ К событиям в Чечне

## ПОТОМУ ЧТО РОДИТЕЛЯМ ХОЧЕТСЯ, ЧТОБЫ МЫ ОСТАВАЛИСЬ ДЕТЬМИ

Для тех родителей, чьи дети уже вернулись из командировки в район Чечни, страхи кончились. Но не только в ангарском полку служат наши парни. И не только они одни находились в Чечне. Для того, чтобы ответить на многочисленные вопросы обеспокоенных матерей, и состоялась встреча представителей всех воинских частей, расквартированных в Ангарске и его окрестностях, работников военкомата с комитетом солдатских матерей и родителями военнослужащих срочной службы.

Ангарский комитет солдатских матерей может быть удовлетворен. Все 611 командированных из в/ч 3695 вернулись в Ангарск. Неудовлетворенными могли быть только родители тех солдат, которые не совладали со своими нервами, страхами и тайно вывезли детей из опасного района. Рядом со мной сидела бабушка, внук которой самовольно оставил госпиталь, лежал с бронхами, сейчас полтора месяца дома, а что дальше? Что дальше делать солдату, ставшему дезертиром?

Юрий Дмитриевич Трофимов, заместитель командира части по работе с личным составом в/ч 3695, спокойно отвечал на все вопросы. В течение всей командировки в их части родители получали постоянную информацию, кто где находится и как его здоровье. Он мог быть удовлетворен тем, что почти пять месяцев командировки не пропали даром и слаженность в действиях поиска позволила ему выполнить поставленную задачу без потерь.

Были у Ю.Д.Трофимова и претензии к врачебной комиссии военкомата. Призывники с недостаточным весом стали нередко явлением воинской жизни. И у офицерского состава части, наряду с проблемами боевой подготовки, стоят вопросы и по откармливанию таких воин-

пов. Создаются специальные группы, готовится специальное питание, чтобы в течение трех-четырех месяцев привести их в норму. А такое дополнительное внимание зачастую вызывает негативное отношение к ним со стороны сослуживцев. Создается повод к неуставным отношениям.

И последнее. Парни приходят на службу со сложившимся характером и представлениями о жизни. Проявление насилия к тем, кто слабее, уже заложено в них всем предыдущим воспитанием - в детском саду, в школе, в ПТУ, в семье. Какими их воспитали, такими они и приходят в армию.

Представитель в/ч 6652 Сергей Иванович Богачев также не стал отрицать, что внеуставные взаимоотношения имеют в их учебном полку место. Но не надо их воспринимать эмоционально, это уже социальная проблема. Если в былые времена в армию призывались в основном представители всех социальных групп России, то ныне в ней служат в основном дети рабочих и служащих. Остальные стараются своих чад от воинской службы уберечь всеми законными и незаконными способами. Увеличился поток призывников с неполным средним образованием, что также влияет на боевую подготовку и на взаимоотно-

шения среди воинов.

Немало интересного рассказал и представитель госпиталя, расквартированного в Ангарске. В частности, о том, как попадают на военную службу физически негодные к ней парни. Наверное, для того, чтобы такие призывники через неделю другую оказались в госпитале.

Но, кроме сложностей медицинского характера, есть еще проблемы и иного рода. Так, призывники зачастую скрывают свои заболевания, которые считают постыдными. В частности, энурез, который в скором времени проявляется на службе, что создает дополнительные сложности во взаимоотношениях такого солдата с окружающими его сверстниками.

Но уж кому досталось на этой встрече, так это ангарскому военному. Сквозь слезы и нервы бросали родители в его адрес обвинения в том, что они не знают, где служат их дети, в том, что их дети попали в госпиталь, в том, что письма идут долго или вообще не идут. И как ни пытались военком объяснить присутствующим, что все эти вопросы не в его компетенции, его просто не хотели слышать.

Да, работу военкома ныне легкой не назовешь. Массовое уклонение призывников от воинской службы стало нормальным явлением. Так, из 2500 призывников осеннего призыва не явились в военкомат 1500. Из тех, кто все же пришел в военкомат и получил документы, еще тридцать процентов не явились на отправку. Три, четыре повестки отираются таким уклоняющимся - без толку, сами родители скрывают своих детей. Вот и получилось, что вместо плановых семисот человек военкомат смог собрать только пятьсот призывников. Говорить же о физической и образовательной подготовке призывников вообще не приходится: сорок

процентов из них имеют восьмилетнее образование. Это те, кто после восьми классов не учится, не работает, слоняется по улицам, в меру возможности ворует и хулиганит. Итогом встречи можно назвать выступление начальника второго отдела военкомата. Он привел такие цифры: за 1993 год самовольно оставил часть 91 ангарчанин, 6 не возвратились в часть после отпуска. За 1994 год самовольно оставили часть 89 человек, из них не вернулись из отпусков 19. В январе 1995 года не вернулись в часть из отпусков 13 человек.

За 1994 год на восемь ангарчан-военнослужащих возбуждены уголовные дела. Четверо осуждены за мордобой, распространение наркотиков.

Что касается выяснения места службы ангарчан, то в военкомат обратилось 28 семей, на все 28 запросов получены ответы. Далее, был назван номер телефона информационного центра Забайкальского военного округа, где каждый родитель может получить информацию о месте прохождения службы их сыном при условии, что он служит в ЗаБВО. Телефон: 6-53-93, код 701ты 302 22.

Два часа длилась встреча, два часа доверительного разговора. Под конец комитет солдатских матерей зачитал обращение к президенту, в тексте которого было столь много несправедливого по отношению к армии, что подполковник Ю.Д.Трофимов не выдержал и высказал свое отношение к этому документу. Я с ним был совершенно согласен. Пора перестать шельмовать армию.

Об этом же сказал и присутствовавший на встрече мэр Ангарска В.А.Непомнящий. Родителям пора отступить от неприятия проблем армии, перестать ругать офицеров и командование.

П.РУБАХИН.  
Фото Л.ЗУБКОВОЙ.

## ♦ Отдых

## Готовь сани летом, а телегу зимой

И по сей день не изжила себя эта народная поговорка и применима в совершенно разных ситуациях. Вот сейчас, например, жилищно-коммунальное управление АНХК загодя к летнему сезону готовит лагерь отдыха для детей. В нефтехимической компании таких оздоровительных точек целая обойма. И чтоб они были действительно привлекательны для отдыхающих и одаривали по-настоящему отдыхом и здоровьем, для этого очень много делается.

Серьезно, с современным оборудованием ремонтируется любимый детворой лагерь отдыха "Здоровье" делается капитальный ремонт первого корпуса и ныне действующего лагеря "Юбилейный". В последнее чудесно можно провести два выходных дня в окружении великолепной природы, чистого воздуха, без городской суеты. Для любителей острот ощущений, лыжных поединков работает прекрасная лыжная база.

Быстрыми темпами к приему отдыхающих готовится туристская база "Утулик" на Байкале, когда-то носившая название "Ангара". Здесь строятся два трехэтажных благоустроенных корпуса курортного типа с видом на "священное море" и окружающие его горы. А для любителей прогреть "косточки" - отличная баня-сауна.

Партнерство  
сродни

## удовольствию

Ежегодно более 100 групп бизнесменов деловых людей посещают Ангарскую нефтехимическую компанию. Российские предприниматели и производители химической продукции для иностранных партнеров находят магнита. Деловые связи нарастают буквально с каждым месяцем. Но театр начинается с вешалки, так и настоящее сотрудничество должно начинаться с умения встретить гостей, предоставить достойный отдых, развлечения, привычные мирские радости бытия.

Сейчас закончен капитальный ремонт специализированной гостиницы, предназначенной для иностранных делегаций. Отделка номеров сделана по европейским стандартам. Специалисты-строители приступили к реконструкции и прилегающего к гостинице ресторана. Как утверждают дизайнеры, это будет своего рода ангарская "изюминка". В гостинице проживают 165 представителей разных национальностей, фирм и компаний. И каждый, кроме плодотворной работы, имеет возможность ощутить таежную Сибирь своими глазами, увидеть и руками потрогать хрустальные воды Байкала, насладиться всей прелестью священного моря.

В.ЗЫРЯНОВ.



## ♦ На заметку покупателю

## О ЦЕНАХ И ЦЕННИКАХ

Наши корреспонденты, побывав недавно на торговой ярмарке в ДК "Современник" и почерпнув там весьма полезную информацию, поспешили ею поделиться с вами: в № 12 под заголовком "Что нужно знать покупателю" был дан образец оформления торгового ценника.

Однако на следующий же день после выхода газеты работники отдела цен городской администрации и отдела защиты прав потребителей сообщили, что образец ценника, специально выставленный на ярмарке для сведения торговых работников, как бы это сказать... не совсем чтобы образец.

Потому что данные, в нем указанные (а нами переписанные и данные в газете), неточны.

Слово для комментария

специалисту отдела цен Вере Ивановне Уткиной:

- Если товар расфасован, то в фасовочном ярлыке должны быть указаны наименование предприятия, наименование товара, цена за килограмм, стоимость отвеса, дата фасования, срок реализации и фамилия весовщика. Но обязательно (если это отвес в полкило или, например, в триста граммов) должен быть выставлен еще и ценник на килограмм.

Цена указывается именно

за единицу товара, без учета упаковки.

Если фасуют в полиэтиленовые мешочки, то указывается цена за единицу товара и отдельно - стоимость упаковки, чтобы каждый покупатель знал цену упаковки, так как эта цена постоянно меняется.

В ценниках же ставится внизу подпись ответственного за формирование цены, то есть подпись товароведа или зав.отделом с обязательным указанием даты формирования

цены.

Если товар импортный, должна указываться также страна, где изготовлен этот товар.

Нам, покупателям, стоит запомнить: в ценнике должна стоять стоимость упаковки отдельно от указанной цены за килограмм.

Обо всех нарушениях в оформлении ценников вы можете сообщить в комитет по торговле городской администрации.



2-97-91

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЙ ЗАКАЗ  
автомобиля для перевозки  
грузов



♦ АВАРИЯ

## ЗАМЕРЗШАЯ СТАТИСТИКА

Статистика знает все. А коли она все знает, то нам, журналистам, приходится к ней обращаться. Только вот ныне получить статистическую информацию стало проблемой.

6 января произошла авария. Ремонтно-аварийная служба оперативно прореагировала на

сигнал, выехала и обнаружила в подвале вставки дома-пластины неприглядную картину: пар, ничего не видно, полный подвал воды, работать невозможно. Естественно, позвонили в тепловые сети и попросили на время отключить подачу горячей воды.

Но... Но дом был на сливе. То есть вода через установленный в подвале вентиль свобод-

но стекала в никуда. И стекла. Вся система отопления оказалась без воды, что и привело к замерзанию труб. А когда дом запустили, что и проявилось: полопались трубы, залило все этажи водой. И теперь, чтобы провести ремонт, надо ждать лета, нужны большие средства.

А пока на дворе зима, пока холода, статистика, а с ней и еще пятнадцать организаций, замерзает. Сейчас в помещениях отдела статистики минус пять. Естественно, работать невообразимо трудно.

К чему привела авария? О материальных убытках говорить не будем. Но вот то, что городская мэрия осталась без информационной поддержки, - это факт. Невозможно подсчитать, как работал город в 1994 году, невозможно подготовить проект бюджета на 1995 год. Нет статистических данных.

Статистика знает все. Не знает она одного - когда отремонтируют вставку дома-пластины и когда они будут нормально работать.

Ю.ПРОКОПЬЕВ.

# ЛЕТО на ДОНУ

## (война глазами детей)

Лето на Дону было в разгаре. Солнце палило нещадно. Земля потрескалась, трава пожухла. В воздухе аж звенело от зноя.

Все живое не знало, куда себя деть. Куры, распушившись в пыли под лопухами, блаженно дремали. Огромный волкодав Полкан, закрыв глаза и высунув язык, развалился в тени возле хаты. Вечно надоедающие мухи и те, кажется, присмирели. Жара. Все притихшее и сонное.

Мы, пацаны, разморешные жарой и наловившиеся от пуза арбузов, грязные и липкие от сока, сидели на завалинке дома и вяло обсуждали свои дела: идти прямо сейчас на ставок купаться или дожидаться вечера, когда спадет жара.

Вот в таком затрапезном виде и увидели впервые немцев. Мы знали, что идет война. Отца и дядю Кузю взяли на фронт. Кое-кто уже получил похоронки. Но все это воспринималось по-детски. Ежедневно мы играли в русских и немцев. Русские всегда побеждали. Иного исхода и быть не могло, т.к. на конвертах, приходивших с фронта от отца, было написано: "Смерть немецким оккупантам" или "Кто по-русски скроен, тот и один в поле воин".

Город Миллерово, где мы жили до войны, был уже захвачен немцами. Дом наш разрушен во время бомбежки,

мать вывезла нас в деревню к деду и бабке. Тут мы и "воевали". Однажды мне пришлось быть Гитлером, так младший брат Юрка так хватанул меня зубами за пузо (а от арбузов было пузо), что шрам до сих пор сохранился.

Немцы появились неожиданно. Это была разведка. Шесть человек на мотоциклах. С автоматами, рукава закатаны. Фотографировали и смеялись. Смеялись над нашим затрапезным видом и говорили "Русс шваен". Потом мы узнали суть сказанного. Они были веселы, шли на Сталинград, не ведая будущей катастрофы.

К вечеру по шляху пошли основные силы: машины с пехотой, танки, тягачи с пушками. Шли дни и ночи. Деревенские старики говорили: "Ну куды супротив такой силы?" И я их теперь понимаю, так как сам перед этим видел отступление наших. Как бежали наши солдаты прямо по стерне. Некоторые были без оружия и пилоток. Встречались и такие, кто был босиком. Голодные, почерневшие от грязи и пота.

Помню, человек двадцать сгрудились у колодца и пили, пили воду, а уголив жажду, бежали дальше. Только став взрослым, осознал, как же тяжело приходилось нашим солдатам в первые годы войны.

Среди отступавших был и один тунгус. Он не спешил. Напившись воды, попросил у нашего деда Ивана Андреевича закурить. Дед дал ему кисет с самосадам, бумагу. Свернув козью лужку "с кобылячьей ногой", он жадно затянулся и как-то обреченно вздохнул. Дед его разговорами не допирал, т.к. сам был молчун, а может быть, понимал, что человеку сейчас не до разговоров. Выкурив, он попросил еще закурить. Мы во все глаза смотрели на тунгуса и удивлялись: "Как он мог подряд курить вторую самокрутку, ведь у деда самосад был змеиный?" Мы не курили, но знали свирепый характер самосада, т.к. приходилось рубить его в ступке для деда. Это был сущий ад!

Потом дед спросил: "А ты что же не идешь со своими? Ваши уже убежали".

Он поднял голову и посмотрел на всех. До сих пор не могу забыть его глаза, полные тоски, усталости и страха.

На вопрос деда он сказал: "Мой дом далеко, в Красноярском крае. Мне не дойти. Дома жена и четверо детей" - и показал на нас. И нам показалось, что Красноярский край где-то на самом краю света.

От еды он отказался. Попил еще воды и медленно побрел в сторону ставка, весь какой-то сгорбившийся. Отчего еще меньше стал ростом. Возраст

его мы так и не определили. Маленький, худенький, все лицо в морщинах.

Когда спала жара, мы пошли купаться на ставок. У нас было свое место: лужайка, поросшая калачиками, была окружена старыми раскидистыми вербами. Разросся и молодой, из которого мы делали свистки. Дед научил. Искушавшись в воде, как парное молоко, разлеглись на мягкой и прохладной травке.

Витька - старший брат, был у нас коноводом, за главного. Не знаю, зачем он пошел в заросли молодняка, но скоро вылетел оттуда пулей с вытаращенными глазами и почему-то шепотом сказал: "Ребя, там повешенный". Натянув трусы, мы помчались домой, аж пятки сверкали.

Дома наперебой стали рассказывать деду и бабушке, что возле ставка на вербе висит человек, хотя видел это только Витька.

Дед позвал соседа и они вдвоем пошли, а мы хвостом за ними.

Это был тот тунгус. Надломился человек и повесился. Не дошел до своего дома, до семьи. Похоронили его на пригорке. Документов при нем не было. Может, потерял, может быть, закопал где-то перед смертью.

Еще один без вести пропавший солдат. А сколько их таких, безымянных могил на просторах России!

Не судите его. Он просто человек. И он защищал Родину как мог.

Война прочно стала входить в наши души. Безмятежное детство как-то сразу, одним махом, окончилось...

В.ШУТЬКО.

## ПРИГЛАШАЕТ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ НЕФТЕХИМИКОВ

8 февраля, среда

Впервые в нашем городе, и только один концерт дает, талантливый певец и композитор из Санкт-Петербурга

**Игорь Корнелюк**

со своей командой.  
Начало в 18.30.

11 февраля, суббота

### Театрализованный концерт

"Дворцовских окон негасимый свет", в котором принимают участие народный театр "Чудак", вокальный ансамбль старинной музыки, народный хор русской песни, народный ансамбль сибирского танца "Багульник", ансамбль эстрадного танца - шоу-группа "Маргарита", ансамбль балетного танца, образцовый детский театр-студия "Родничок", образцовый хореографический ансамбль "Школьные годы", эстрадный оркестр, театр восточного танца "Тара".

Этим мероприятием начнется творческая программа, посвященная 40-летию Дворца культуры нефтехимиков.

Зрителей встретит новое световое и звуковое оборудование, новый интерьер сцены.

Начало в 17.00.

12 февраля, воскресенье

### Театрализованное

#### представление для детей

"В новогоднюю ночь" с участием Бабы-Яги, Кикиморы, Лесовика, Снегурочки и других любимых героев сказок. Вас ждут мультимики и подарки.  
Начало в 12.00.

### Концерт духовной музыки

Образцовый молодежный хор "Юность Ангарска" исполняет произведения русских и зарубежных композиторов.  
Начало в 12.00  
в танцевальном фойе ДК.

### В клубе любителей театра

"Ангарский театральный" - вечер "Из записки "Чудака".  
Начало в 17.00 в ком. 11.

13 февраля, понедельник

### Музыкальный спектакль

"Чудовище из телевизора, или Спокойной ночи, малыши!" с участием актеров Иркутского ТЮЗа.  
Начало в 10.00 и 12.00.

Билеты на наши мероприятия вы можете приобрести в кассах ДК.  
Справки по тел. 2-25-22, 2-26-27, 2-30-84.

## ♦ Спорт

# ДЕРЖИМ МАРКУ...

Так оценил выступление учащихся отделения бокса ДЮСШ-2 на Кубке России среди юниоров тренер С.Соснина А.С.Дашко.

А соревнования были непростые. Проводившиеся как 1-й этап отбора в молодежную сборную России для участия в первенстве Европы соревнования собрали сильнейших боксеров России - победителей и финалистов соревнований прошлого года. Высокий уровень участников подтверждает пример финальных боев, в которых А.Деревцов встречался с кмс А.Соколовым - финалистом первенства России 1994г., а С.Соснину противостоял победитель первенства Европы среди юношей 1994г., кандидат в мастера спорта Муртазалиев. И тем приятней отметить, что судьи единодушно признали превосходство ангарчан, присудив победу в обоих боях со счетом 5:0.

Но самоуспокоенности у ребят и их тренеров А.С.Дашко и Ю.В.Пруцева нет. Отдохнув несколько дней, они приступили к тренировкам, поскольку сделан лишь первый шаг, второй - первенство России, которое состоится в марте. Будем ждать и верить в победу.

P.S. В номере, от 26 января в заметке "На ринге юноши" неправильно названа фамилия победителя. Правильно Зеленецкий М. Мои извинения победителю.

А.ДЕРЕВЦОВ.  
Фото автора.



**АНДРЕЙ ДЕРЕВЦОВ, кмс**  
Победитель первенства России среди юношей 1994г.  
Победитель Кубка России среди юниоров 1995г.

**СЕРГЕЙ СОСНИН, кмс**  
Победитель первенства Европы среди юношей 1993г.  
Финалист первенства России среди юниоров 1994г.  
Победитель Кубка России 1995г.

**SMK** НАСТОЯЩЕЕ АМЕРИКАНСКОЕ  
Качество

Деликатес, который всем по карману

## СОСИСКИ

из куриного мяса, говядины и свинины  
свежемороженые в вакуумной упаковке  
цена 10200-10600 руб/кг

## КУРИНЫЕ ОКОРОЧКА

цена 7200-7700 руб/кг

Крупный опт (от 1 тонны и выше) - Телефон в Иркутске /395-2/ 34-34-21  
Мелкий опт - Ангарск, тел. 4-77-45, 5-15-59, без выходных.

БУДЕМ РАДЫ, КТО МОЖЕТ ЛУЧШЕ И ДЕШЕВЛЕ.

Ангарск, ул. 8 Марта 16  
тел./факс (39518)2-91-85

**CROSSROADS**  
передовые компьютерные технологии

компьютеры

**LIPO**  
brandname



ТОО

**ЭКРАН**

## Услуги на дому

Ремонт телевизоров,  
подключение компью-  
теров, декодеров. (79)

4-39-61

## Тарифы на услуги по обеспечению потребителей водой и отведению стоков (вводятся с 1.01.95г.)

Группа потреби- тели	Услуги водопро- вода руб./куб.м	Услуги канализа- ции руб./куб.м
Население	124-00	97-00
Комбыт	278-00	247-00
Пром.предприя- тия	1385-00	996-00
Тех.вода	90-00	-

Примечание: расчет тарифов произведен с учетом включения НДС и спецналога.

Тариф на очистку стоков утверждает АО АНХК самостоятельно.  
Администрация. (582)

## МЕНЯЮ

- 2-комн.кв-ру ("хрущевка", 3 этаж, 72 кв-л) + кап. гараж в а/к "Майск"-2 на 3-комн.кв-ру (кроме 1 этажа). Тел. 5-73-57. (458)
- А/м ВАЗ-2107 1988 г. вып. на комнату на подселении. Тел. 3-71-92. (464)
- Дачу в а/о "Аэлита" (дом на две комнаты, две теплицы под стеклом, парник, баня, кладовка, насаждения - облепиха, слива, вишня, малина, виктория) на любую комнату. Адрес: 86-40-90. (465)
- 1-комн.кв-ру улущ. план. (19 мрн, 2 этаж) на равноценную или крупногабаритную кв-ру в мрн 22, 18, 33, в кв-лах "А", 206 и т.д. (1 и 5 этажи не предлагать). Тел. 5-54-99 в любое время до 19 часов. (467)
- 1-комн.кв-ру ("хрущевка", телефон) на кв-ру большей площади по договоренности. Тел. 3-73-93 после 22 часов. (471)
- 1-комн.кв-ру улущ. план. на 2-комн.кв-ру, любую. Тел. 5-80-93. (472)
- 3-комн.кв-ру улущ. план. на 2- и 1-комн.кв-ры. Тел. 9-12-31. (473)
- А/м ВАЗ-21093 1994 г. вып. на микроавтобус пр-ва Японии. Тел. 2-30-83. (450)
- Комнату на подселении + доплата на отдельную кв-ру. Тел. 6-54-16. (59)
- Новую 3-комн.кв-ру в И-Ленино (кирпичный дом, 5 этаж, балкон, 40 кв.м) на

- 3-комн.крупногаб. или улущ.план. Или на 2- и 1-комн.кв-ры в Ангарске. Тел. 5-23-23. (8290)
- 2-комн.кв-ру улущ. план. во Владивостоке на 2-комн.кв-ру улущ. план. в Ангарске. 1-5 этажи не предлагать. Тел. 6-61-19. (8119)
- 3-комн. крупногаб. кв-ру (51 кв.м, после капремонта) на 2-комн. крупногаб. кроме 1 этажа, и 1-комн. или комнату в квартире на 2 хозяина. Адрес: 53-12-1. (6/п)
- А/м ГАЗ-31029, новый, на квартиру или продам. Тел. 3-30-65. (605)

## АО "Содружество", г.Ангарск, предлагает оптовым покупателям:

шоколад производства Санкт-Петербурга 1/100 г - 2000 руб.  
"Беломорканал", Санкт-Петербург - 240 руб./пачка  
"Луч", "Прима", Санкт-Петербург - 280 руб./пачка  
Водку "Белый орел" пр-ва США  
Пиво "Монарх" пр-ва Англии  
Продукцию Иркутского масложиркомбината  
Кожгалантерейные изделия  
Туалетные зеркальные полочки  
Зеркала  
Справки по телефонам в Ангарске: 6-59-81, 9-88-78. (607)

DK "Современник"

15 февраля

Александр  
Малинин

с новой программой  
"Зажгите свечи"

Начало в 19 часов.  
Справки  
по тел. 4-50-90.

АГЕНТСТВО  
НЕДВИЖИМОСТИ  
"ТИХВИНСКАЯ  
ПЛОЩАДЬ"

ПОКУПКА,  
ПРОДАЖА,  
ПРИВАТИЗАЦИЯ,  
АРЕНДА, ОЦЕНКА  
КВАРТИР, ДОМОВ

Телефоны  
3-22-68 (с 9 до 18),  
6-00-70 (с 18), 084.  
Адрес:  
88, дом 2, каб.5.

## Магазин "Байкальский" предлагает:

- Пальто женское зимнее без воротника по цене 63000 руб.
- Постельное белье по цене 16000 руб.
- Костюм спортивный по цене 31000 руб.
- Пряжу в ассортименте от 2300 до 4000 руб.
- Драп, костюмную ткань по цене от 9000 до 38000 руб.
- Ситец набивной по цене 1900 за 1 метр.
- Парфюмерию ведущих фирм Франции более 60 наименований.
- Клеенку на тканевой основе по цене 7300 за 1 метр.

Часы работы - с 9.00 до 19.00, без выходных.  
Остановка "Горгаз". (536)

• Предприятие примет на работу бухгалтера на самостоятельный баланс. Опыт работы не менее 3 лет. Возраст до 45 лет. Тел. 9-18-98 (понедельник, вторник) с 17 до 18 часов. (34с)

Организация примет на работу сотрудника в транспортно-грузовой отдел до 25 лет. Звонить с 16.00 до 17.00 по тел. 6-59-69. (385)

## ПРОДАЮ

- Деловым людям пластиковый кейс фирмы "Samsonite" по ценам Москвы. Тел. 5-11-75. (591)
- Капитальный гараж в а/к "Майск"-4 (охрана, тепло, свет). Тел. 4-12-11. (590)
- Детскую зимнюю коляску пр-ва ГДР, концертный аккордеон "WELTMEISTER" (ГДР). Тел. 6-72-12. (595)
- Подземное овощехранилище в 11 мрн-се, дачу за Китайским мостом. Тел. 3-20-44. (480)
- 1-комн.кв-ру со всеми надворными постройками в Ербогачене. Возможен обмен в Ангарске. Тел. 5-37-90. (482)
- Стенку "Байкал", б/у, в отличном состоянии. Тел. 5-28-86. (486)
- 2-комн.кв-ру (31 кв.м, 2 этаж, ташкентский вариант) с телефоном. Тел. 6-06-30. Адрес: 6 мрн-15-66. (491)
- Теплый гараж в а/к "Южный". Тел. 4-03-32. (495)
- Высококачественные женские осенние сапоги, Австрия. Тел. 5-38-87. (563)

## КУПЛЮ

- Комнату на подселении. Можно непричастизированную и без согласия соседей. Тел. 9-72-73. (58)
- Квартиру или комнату. Тел. 6-90-93. (352)

- Женщина с двумя детьми снимет комнату или 1-комн.кв-ру. Адрес: 60 кв-л-4-7, Иришу. (502)
- Сниму 2-3-комн.кв-ру жилую, с телефоном, за 250 тыс.руб. в месяц. Тел. 4-00-65. (594)
- Очевидцев, видевших столкновение двух легковых а/м 15.07.94г. около полудня на ул. Декабристов, в р-не 17 мр-на, просим позвонить по тел. 6-10-34. (496)

Выражаем искреннюю благодарность руководству ЛЭХК, директору ресторана "Баргузин" Соколовой М.И., хоккеистам, друзьям, соседям, оказавшим большую помощь, поддержку и разделившим с нами тяжелую утрату - смерть нашего любимого папочки и дедушки Рассказова Геннадия Ефимовича.  
Семья Рассказовых. (487)

МП "Жилищно-эксплуатационный трест" доводит до сведения всех организаций, арендующих нежилые помещения, что в срок до 15.02.95г. необходимо переоформить договоры на аренду и долевое участие, при этом погасив задолженность по арендной плате за 1994г.

В случае неуплаты задолженности договоры на аренду помещений с 01.01.95г. будут расторгнуты, а помещения переданы другим организациям.

По вопросу переоформления договоров и уточнения суммы задолженности звонить по телефону 7-87-66 или обращаться в кабинет N 4 по адресу: ул.Восточная, 28, ЖЭТ. (98с)

В торговую фирму требуется

**заместитель  
гл.бухгалтера**

не старше 40 лет, с опытом работы. Тел. 6-27-74. (579)

## ВСМНУ "Спецмясомонтаж" требуются:

Газоэлектросварщики 5-6 разряда. Слесари-жестянщики 4, 5, 6 разрядов. Инженер-холодильщик. Оплата свыше 800 тыс.рублей, работа связана с командировками. Обращаться по адресу: г.Ангарск, ул.Горького, 1а, телефоны 3-08-87, 3-04-74. (566)

## РАЗНОЕ

• Грузовые перевозки КамАЗ с тентом. Тел. 5-62-62. (413)

• Шью мужские и женские шапки из норки (мех изготовителя) по предлагаемым образцам. Размеры с 52 по 62. Тел. 9-59-34 с 10 до 17, кроме выходных. (327)

• ИЧП "Дымин В.В." ликвидировано. (561)

• ТОО "Фирма "Джем Системс Лтд" ликвидируется. (598)

• С 1 января 1995г. ТОО "Глия" прекращает свою деятельность. (585)

Наш адрес: 665830 г.Ангарск, ул.Ленина, 43. E-mail: root@vrem.irkutsk.su



Редактор  
О.Н.ТЮМЕНЕВ

ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-25-46  
зам.редактора 2-21-37  
обозреватели: 2-23-17  
по общественно-политическим вопросам 2-36-04  
по молодежным проблемам  
по вопросам коммунального хозяйства и строительства 2-36-04  
по социальным проблемам 2-23-17  
по экономическим вопросам и экологии 2-23-17  
репортер, фотокорреспондент 2-26-58  
отдел рекламы и объявлений 2-31-19  
отдел доставки 2-29-55

\* Все справки по содержанию объявлений - у рекламодателя.  
\* Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

Ответственный  
корректор -  
Л.Ялунина.

Тираж 34 080 экз.

Ангарское ППО "Формат"  
Адрес: ул. Мира, 18